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Пора на дачу.
 «Поморская ярмарка» в начале дачно-огородного сезона приглашает на традиционную ярмарку «Для дома и дачи», которая пройдет с 14 по 17 мая  в Архангельске (Дворец спорта), а 18 и 19 мая в Северодвинске (НТЦ «Звездочка).
Владельцы своих загородных усадеб подберут для посадок семена, рассаду, саженцы, луковичные, продукцию для озеленения и благоустройства, удобрения и средства по уходу и защите растений, поливочные шланги по антикризисным ценам, а также деревянные изделия, инвентарь, парники, теплицы, погреба, септики, декоративные изделия из металла. 

Предприниматели привезут продукцию совхоза «Майский» из Вологодской области, плодопитомника из Ленинградской области и семенной картофель от холмогорской опытной станции, а садоводы-любители представят широкий ассортимент недорогой рассады. 
Для хозяек будет представлен ассортимент товаров для дома и дачи. Это предметы интерьера, иранские покрывала, ивановский текстиль, постельное бельё, кухонная посуда, домашняя утварь и  современные чудо товары облегчающие приготовление пищи и уход за домом.

Модницы и модники обязательно обновят одежду и обувь в своём гардеробе к летнему сезону. Будет предложена верхняя одежда, обувь, сумки, головные уборы, нарядные блузки, практичные и повседневные брюки. 
 

Кулинарам и гурманам придутся по вкусу мясные деликатесы и свежайшее сало, масла и продукты для здоровья, дальневосточная копченая рыба и икра Камчатки, большой выбор сыров, ароматные восточные специи.

Сладкоежки полакомятся  конфитюрами и медами из разных регионов России, сухофруктами, орехами,  восточными сладостями, свежими кондитерскими изделиями от ведущих российских и белорусских производителей  и большим ассортиментом элитных сортов чая и кофе.

Подробности смотрите в нашей группе в контакте https://vk.com/yarmarka_29. Вступайте в группу, выигрывайте призы и будьте в курсе ярморочных новостей.

Приходите! Ждем вас на ярмарке:
14-17 мая 2019 г.

г. Архангельск, наб. Северной Двины, 38

Дворец Спорта Профсоюзов
18-19 мая 2019 г.

г. Северодвинск, о.Ягры, ул. Мира, 11
НТЦ "Звездочка"

Телефон: (8182) 639-609

Сайт: Поморская-ярмарка.рф
